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報道関係各位                                                   2018年3月5日 

  アライドアーキテクツ株式会社 

 

Facebook、Twitterから新興SNSまで 「SNS」の利用実態を調査  

- 93％がFacebook、Twitter、Instagram、LINEいずれかの利用経験あり。 

ライブ配信や画像加工など新興SNSの利用率ランキング、性別や世代別データも公開。 -  
 
 

 

企業のSNSマーケティングを総合的に支援するアライドアーキテクツ株式会社（本社：東京都渋谷区、代表

取締役社長：中村壮秀、証券コード：6081）は、Facebook、TwitterなどをはじめとするSNSの利用実態につい

て調査するため、約4,600名を対象にアンケートを実施いたしました。 

近年、SNSには様々な種類のものが見られ、メディアなどによく取り上げられるFacebookやTwitter、

Instagram、LINEなどの代表的なSNSの他にも趣味やライフスタイルに特化したSNSが多く発展しており、それ

らの新興SNSがどのような世代・性別の人に受け入れられているのかなどを把握すべく、このたび、多様化す

るSNSの利用実態を調査いたしました。 

 

■□■□■□■  SNS利用に関する調査結果  ■□■□■□■ 

 

◆利用しているSNSの数は平均で4.2個。93％がFacebook、Twitter、Instagram、LINEいずれかの利用経験あ

り。 

今現在使っているSNSの数は、平均で1人当たり4.2個という結果になりました。 

なかでも代表的なSNSとして知られている、Facebook、Twitter、Instagram、LINE（以下「4大SNS」という）に絞っ

てみると、4つすべて使ったことがある人は36.5％、1つでも使ったことがある人は93.0％、1つも利用したことの

ない人は7.0％でした。 
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◆Twitter、LINE、Instagramは利用継続率が高く、 Facebook、YouTube、ブログは一度は使ってみたものの離

れる人が比較的多い。 

「（過去に一度でも）利用したことがあるSNS」と「いま利用しているSNS」を聞いたところ、Twitter、LINE、

Instagramは利用経験がある人がいまも引き続き使っていることが多いと分かりました。 

一方で、Facebook、YouTube、ブログは利用率が下がり、特にブログは利用経験がある人が36.4％であるのに

対し、いまも継続して利用している人は18.3％へと減っています。これはそれぞれ代わりとなるSNSが出てきて

いることが要因と推測でき、Facebook、ブログからはそれぞれ趣味に特化したSNSへ、YouTubeからはライブ配

信系のSNSへとユーザーの興味が移っているのではと考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆Instagramはやや女性の利用が多く、Twitter、Pinterestは男性の利用が多い。 

「いま利用しているSNS」の男女別の回答を見てみると、Facebookは男女とも同程度、Instagramはやや女性が多

く、Twitter、Pinterestは男性の利用が多い傾向がありました。Pinterestは特に男性20代と男性50代以上に人気で

あり、その利用方法に関しては追加調査の予定です。 

※世代別の SNS 利用率など、さらに詳細のデータは下記よりダウンロードしていただけます。 

＜https://sns4biz.com/library/useful/6637＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsns4biz.com%2Flibrary%2Fuseful%2F6637&h=ATOJVN23gDSyBlc-GJQfgQeG7Yv7oR_ZjcmNy0A2GLXkGms-fwBZGVTJVOpVWb6lurwkH9AZqB8xFk-Jxr_0epH1MMFRDngKeCmcuBHkoCBxkYA1ETcE
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全体 カテゴリ別 TOP20にランクインしたSNS数
順位 SNS名 利用率 カテゴリ カテゴリ 全体 女性 男性

1 SNOW 7.55% 画像加工 ライブ配信 3 3 3
2 pixiv 6.60% その他趣味 画像加工 3 3 3
3 LINE LIVE 5.02% ライブ配信 ビジネス・ニュース 2 1 2
4 ツイキャス 4.43% ライブ配信 ヘルスケア 1 2 1
5 WEAR 3.70% ファッション 音楽 2 2 2
6 SmartNews 3.37% ビジネス・ニュース ファッション 2 2 2
7 Retty 3.24% 料理・グルメ 料理・グルメ 2 2 2
8 B612 3.07% 画像加工 その他趣味 3 3 3
9 Spotify 2.85% 音楽 マッチング 0 0 1

10 GreenSnap 2.60% その他趣味 中国 1 1 0
11 BeautyPlus 2.44% 画像加工 その他 1 1 1
12 FiNC 2.31% ヘルスケア 計 20 20 20
13 RoomClip 1.58% その他趣味
14 SnapDish 1.41% 料理・グルメ
15 Tumblr 1.19% その他
16 SHOWROOM 0.97% ライブ配信
17 コーデスナップ 0.93% ファッション
18 SoundCloud 0.87% 音楽
19 WeChat 0.82% 中国
20 Eight 0.78% ビジネス・ニュース

n=4,624

女性 男性
順位 SNS名 利用率 順位 SNS名 利用率

1 SNOW 8.54% 1 pixiv 6.77%
2 pixiv 6.56% 2 SNOW 5.94%
3 LINE LIVE 5.06% 3 LINE LIVE 5.04%
4 ツイキャス 4.58% 4 ツイキャス 4.26%
5 WEAR 4.17% 5 SmartNews 3.36%
6 Retty 3.66% 6 WEAR 2.94%
7 B612 3.45% 7 Spotify 2.94%
8 SmartNews 3.42% 8 Retty 2.58%
9 Spotify 2.84% 9 B612 2.46%

10 BeautyPlus 2.80% 10 GreenSnap 2.34%
11 GreenSnap 2.77% 11 FiNC 1.92%
12 FiNC 2.56% 12 BeautyPlus 1.86%
13 RoomClip 1.74% 13 SHOWROOM 1.44%
14 SnapDish 1.44% 14 SnapDish 1.38%
15 Tumblr 1.13% 15 RoomClip 1.32%
16 WeChat 0.99% 16 Tumblr 1.32%
17 コーデスナップ 0.89% 17 Eight 1.20%
18 SHOWROOM 0.72% 18 SoundCloud 1.14%
19 SoundCloud 0.72% 19 コーデスナップ 1.02%
20 ダイエットクラブ 0.62% 20 Pairs 0.66%

n=2,926 n=1,668

◆よく使う新興SNS、TOP20。ライブ配信系、画像加工系SNSが人気。 

新興SNSを利用率順にランキングにした結果、「ライブ配信」「画像加工」のカテゴリのSNSが多くランクインしま

した。上位4媒体の顔ぶれは性別によって変わらず、5位以下で男女の傾向の違いが出ています。女性は「ヘル

スケア」「中国」のカテゴリ、男性は「ビジネス・ニュース」「マッチング」のカテゴリのSNSがやや多くランクインす

る結果となりました。 

※本回答は、当社がリストアップした新興SNSのなかから利用しているものを選択する回答方式で取得してい

ます。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆2018 年注目の SNS は？の質問には、「いま使っている SNS をもっと使いこなしたい」という回答。 

2018年に注目しているSNSを聞いたところ、「いまは、Twitter、Instagram、LINEで満足しています！」「引き続き、

Twitter、Facebook、LINEを上手に使いたい。」など、現在使っているものに引き続き注目しているという回答が

もっとも多い結果となりました。 

また、「Instagramを本腰入れてやってみたい。インフルエンサーになりたい！」「Instagramのストーリーズをまだ

使ったことがないので試してみたい。」「Instagramが文字だけの投稿が可能になったので、より活用していきた

いです。」など、Instagramにさらに注目していきたいという回答も多く、より活用してインフルエンサーを目指した

い方や新しい機能に注目している方が多くいることが分かりました。  
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■調査結果の総括 

今回の調査では、ある分野・機能に特化した新興SNSが多く台頭してきたことで、Facebook、Twitter、Instagram、

LINEなどの代表的なSNSは相変わらず利用率は高いものの、ユーザーがそれらに今まで求めていた機能に代

わる新興SNSが出現するとユーザーはそちらに興味が移りやすく、その結果新興SNSの利用が増加していき、4

大SNSの利用が減少するなど、利用が分散している傾向が見られました。 

しかし、2018年の利用傾向については使い慣れているものをより深く使いこなしてみたいという回答が多かっ

たため、4大SNSにユーザーがより定着し、一度離れてしまったユーザーが機能拡充などにより戻る可能性も見

込めるのではと考えられます。 

＜SNSに関する調査・プロモーションのご相談はこちら  https://www.aainc.co.jp/contact/pr/ ＞ 

 

■調査概要 

調査名称 ： SNS利用に関する意識調査 

調査主体 ： アライドアーキテクツ株式会社 

調査時期 ： 2018年2月1日～6日 

調査方法 ： SNSマーケティングプラットフォーム「モニプラ」（https://cp.monipla.com/）上で 

  アンケート調査を実施 

有効回答数 ： 4,624名 

※設問ごとの有効回答数を「n=」で記載しています。 

※本調査の内容を転載・ご利用いただく場合は「アライドアーキテクツ株式会社調べ」とクレジットを記載してく

ださい。 

 

★調査結果に関する解説や本リリースに掲載しきれなかった調査結果を、当社の運営する「SMMLab（ソーシャルメ

ディアマーケティングラボ）」（https://smmlab.jp/?p=43949）で公開しています。ぜひご覧ください。 

 

■回答者属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■アライドアーキテクツ株式会社 会社概要  

・代表者 ： 代表取締役社長 中村 壮秀 

・本社所在地 ： 東京都渋谷区恵比寿一丁目19-15 ウノサワ東急ビル4階 

・URL  ： http://www.aainc.co.jp/ 

・設立  ： 2005年8月30日 

・事業内容 ： SNSマーケティング支援事業 

 

＊ 本プレスリリースに記載している会社名および商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。 

  
【リリースに関するお問い合わせ先】 

 
アライドアーキテクツ株式会社 広報室 担当：板垣、芋谷 

TEL：03-6408-2791  MAIL：press@aainc.co.jp 
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